

选择“万里”，解锁未来N种可能

考公、读研、创业，这里助你步步为赢

浙江万里学院，作为教育领域的积极探索者与践行者，始终坚守“自强不息、恒志笃行”的校训，以创新为驱动，以育人为根本，在人才培养的道路上不断深耕细作，为万千学子铺就通往梦想的康庄大道。

从公务员招录的激烈竞争，到升学深造的学术追求，再到创新创业的时代浪潮，万里学子凭借扎实的专业素养、不懈的奋斗精神，在各个领域绽放出耀眼光芒，而这背后，是学校高瞻远瞩的教育布局与持之以恒的努力付出。

□现代金报 | 雨派
记者 李臻 通讯员 施冰洁



招生政策

学校国标码 10876

2025年浙江万里学院本科招生专业涉及9大学科门类，包括生物技术、物流管理、电子商务、国际经济与贸易等52个在招本科专业。学校拥有国家一流本科专业建设点11个，国家特色专业4个，省级一流专业建设点10个。

5年蝉联校友会浙江省应用型高校第一、全国前七。近5年，在国际顶级学术期刊《Science》《Nature》上发表论文4篇。学校位列“中国公办大学国际化竞争力排行榜”第37位，与美国、英国、日本等30余个国家和港澳台地区的80余所院校建立了校际合作关系。

2025年共安排招生计划6320名，普通高考本科计划5060名。浙江省招生计划4061名，其中普通本科招生计划2801名(含艺术类210名、三位一体招生350名、单独考试招生139名)，专升本1260名。省外计划2259名，面向江苏、河北、广东、福建、广西、山东等24个省(市、自治区)招生。



浙江万里学院
招生在线

考公路上，“万里招牌”熠熠生辉

公务员岗位因稳定性与社会价值备受毕业生青睐，浙江万里学院学子在此领域成绩斐然。以浙江省税务系统招录为例，该校学生连续三年稳居全省前十。

在具体的招录数据中，万里学子的优秀表现更是一目了然。2023年，浙江省税务系统六批次招录1285人，浙江万里学院31名毕业生入选，位列全省第五、宁波市第一；2024年四批次招录1070人，该校22人被录取，排名全省第

七、宁波市第二；2025年度第一批拟录用名单中，12名万里学子入围，录取人数位居全省高校第六。

这背后，是学校紧密对接税务系统人才需求的成果。学校优化专业布局，构建财政学类、财会审计类、法学类专业集群，实现课程与岗位精准匹配。商学院在教学中融入公考核心内容，法学院开设税务执法等特色课程，大数据与软件工程学院开设统计学相关课程，为税务工作提供技术支持。

同时，学校开展系列助考举措，定期举办公考经验分享会，邀请上岸学长学姐全方位指导。此外，还为备考学生提供自习室、宿舍、图书馆专属座位等保障。2025届会计学专业的王若璇成功上岸国家税务总局岱山县税务局，她表示，学校的支持和“只要有1%的希望，就要尽100%努力”的校训，助力自己圆梦心仪岗位。凭借这些，浙江万里学院已成为浙江省税务系统重要的人才输送基地。

升学申研，勇攀学术新高峰

在追求升学深造的道路上，浙江万里学院的学子同样表现出色。随着2025年全国硕士研究生招生结果揭晓，该校2025届毕业生中，490人考取国内研究生，690人实现境外升学，录取数量与学校质量均获突破。

该校生物与环境学院的生物工程211-212班和生物技术211-213班尤为亮眼，升学率分别达57.5%和51%，其中生物技术专业被国内、省内重点高校拟录取率达60.87%。4人考入浙江大学、南京大学、重庆大学和厦门大学，11

人被“211”及双一流高校录取。生物工程211-212班班长陈瀚闻分享说，班级40位同学互帮互助，考研时共享资料、组团刷题，实习季相互推荐岗位，携手逐梦。

外语学院秉持“人才培养与学术提升并重”理念，构建“四维一体”培养体系，今年共90名学子收获国内外名校录取通知，整体升学率22.69%。英语212班堪称典范，40人中14人成功升学，升学率35%。其中，71#523宿舍的4名同学全员申研成功，分别收到英国利兹大学、宁波诺丁汉大学等Offer。

寝室长陈丹敏坦言，备考雅思遇瓶颈时，彼此陪伴、师生指导让她们终获回报。

一直以来，为助力学子升学，学校搭建职业规划、师长引领、朋辈助学的平台，制定“始业教育-专业教育-行业教育-职前教育”一贯式学业发展规划，举办经验分享会、学习指导会，并提供一对一辅导。考试前夕开展“考研送温暖”活动，设立“考研加油站”，以暖心关怀护航学生研途追梦，助力学子攀登梦想新高度。

创新创业，绽放时代新风采

在澎湃的时代浪潮中，浙江万里学院的学子们以创新思维和创业实践展现出独特风采。从学校走出的优秀学子们，在各行各业中发光发热，用实际行动诠释着“万里精神”，成为学弟学妹们学习的榜样。

2017届生物工程专业毕业生袁恒，现已是西安交通大学助理教授。他深耕肠道菌群与宿主代谢机制研究，入选多项人才项目，手握16篇SCI论文、H指数10，授权3项国内外专利。袁恒始终铭记着万里的精神滋养，他说：“四载春秋，我白天扎根课堂，周末沉浸企业实习。产学研融合的历练让我的多项发明专利在导师团队的打磨下绽放光芒。大学最动人的风景，是保安大叔和晨练的大学生们打成一片，还有导师刘利萍教授实验室不灭的灯光。”

为了拓宽国际视野，进一步提升学术能力，2018年，袁恒远赴韩国湖西大学攻读生物学硕博学位。其间，他还担任了中国驻韩国大使馆教育处主管的在韩中国博联、中国学联学术部副部长。当他意识到“现代生物研究必须与计算机科学深度融合”，于是远赴美国北亚利桑那大学攻读数据分析第二硕士，构建跨学科研究能力。学成后，他毅然放弃国外优厚条件回到祖国。他说：“在国家需要的时候投身国家建设，这是科学工作者的责任。”历经千次实验、万次推敲，归来依旧目光灼灼、初心如炬。今年3月，袁恒入职西安交通大学，并组建了属于自己的实验室，开始了一段新的科研之旅。

黄枫闵是该校商学院国际经济与贸易专业的大四学生。今年即

将毕业的她，已是宁波芯轶科技有限公司的执行董事。她带领团队研发智能气体传感器及嗅觉解析软件，产品广泛应用于多领域。在浙江省第十九届“挑战杯”中，其团队作品斩获省级金奖。黄枫闵将国际经济与贸易专业所学灵活运用于创业实践，凭借出色的沟通与组织能力，赢得业界认可，还受邀参与浙江人形机器人创新中心项目对接工作。

万里学子的成功，得益于学校对创新创业教育的重视。学校构建“一体两翼、五融互动”双创教育模式，通过专业教育、竞赛、项目实践等多维度融合，形成“科技创新+产学研创”教育生态。从课程建设到平台搭建，全方位提升人才培养质量，为学生的创新创业之路保驾护航。

